hnzts.com

AN (HR) EHEERS

Y-B &5

Y-B RIAFBNENELHRBERTFMBREENAFINRENIE, E2ZTHRA 1Cr18NI9,
OCr18Ni12Mo2Ti, USU316, USU3TeL Ft7#, ERT ARG, rIeNESSEIRME, (B EgR. TEEEL
FERATRIR, SBEEEESSNRIES.

Y-B-Z ZIMENBNENEREEB RIFRIUEMRE, PRI BT BRI WRNAOINE, FlsZ M RES
RIZUBkap P dEde, RGBS iz,

@ 2K (ER

BEMmA
Y-CJ1C1-B
R
FALH . L
25 M I 2 Z: Hhim ik
7Q: Bl 1) Y HT L
T: BIHEd
®50
KFEAMEAR D60
®100
150
VaWAE S
BARSH
ice=3 Y-60B Y-100B Y-150B

NIFER D60 100 ®150

ESLgey M14x1.5 M20x1.5

BEER 2.5 16

E = -01~0
TS EHEZ: -01~006 -01~015 -01~03 -01~05-01~09
Rk 01~15 -01~24
(MPa)
5 53 0~01 0~016 0~025 0~04 0~06 0O0~1 0~16
0~25 0~4 0~6 0~10 0~16 0~25 0~40 0~60
FRNERE -40°C ~70°C
IREEME OCr18Ni12Mo2Ti; USU316; USU316L
LRI REFTl; FREEAT); MasniZQ); Wexia)
TIRER V-H-3

T EEMRGEIRARER, T EEROEHEEIRAL

HREREREBIRATE
Tel: (+86)0731-83935848

il SR EIRIPEFRARTTAXIZLLIER 68 SEVERRE SO 13 12 701

Mob:18008400988 e-mail: sales@hnzts.com Web: http://www.hnzts.com



HASME LS

B 3—ch B
da R ] -
I:' W
Ll r =
C C
- | | T |
H ™ ¥

|+| dz dE |'|'|

M M

-0 T-OT

12/ Tih 1£m Eia

B
1
= L]
T
1oa
T-[74 -0z
3#e] BT 1A 3 [l fFid

o HMERST (mm)

- A B C D do d d M
Y-60-B 57 325 14 P60 5 M14x1.5
Y-60T-B 57 32,5 14 P60 @5 75 o5 M14x1.5
Y-60Z-B 57 32,5 P60 o5 M14x1.5

Y-60ZQ-B 45 32,5 P60 ®5 P75 o5 M14x1.5
Y-100-B 89 44 17 100 6 M20x1.5
Y-100T-B 89 44 17 100 6 118 6 M20x1.5
Y-100Z-B 83 44 34 100 6 M20x1.5

Y-100ZQ-B 68 44 34 100 6 o118 6 M20x1.5
Y-150-B 113 53 22 150 6 M20x1.5
Y-150T-B 113 53 22 @150 6 165 06 M20x1.5
Y-150Z-B 90 53 55 150 6 M20x1.5

Y-1502Q-B 69 53 55 150 6 165 6 M20x1.5

HEERMEREHBIRAT i MREERKPEFRATTAXIRZLERK 68 SEVERE A 131 701
Tel: (+86)0731-83935848 Mob:18008400988 e-mail: sales@hnzts.com Web: http://www.hnzts.com




